
10 Physical -------------------- Percent --------------------

Do you believe that being a nudist affects your physical health?  

No Maybe Yes No Maybe YesTotal Total

270+ 0.72 0.7Female

3 860-69 1.0 2.711 3.7
11 1550-59 3.7 5.026 8.7
10 2340-49 3.4 7.733 11.1
15 2530-39 5.0 8.440 13.4
4 1118-29 1.3 3.715 5.0

43 84 127 42.628.214.4

1 5 1270+ 0.3 1.7 4.018 6.0Male

2 2460-69 0.7 8.126 8.7
15 2750-59 5.0 9.142 14.1

1 6 3340-49 0.3 2.0 11.140 13.4
14 2530-39 4.7 8.439 13.1
3 518-29 1.0 1.78 2.7

2 45 126 173 58.142.315.10.7
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